

میں زبرداری حراست ہوں اب کیا ہوا گا؟

آپ کو لایج بھیج ایڈ ایگ۔ یہ سالا ک لطمب یہ نہہں ے کہ آپ رجم۔ نہ یہ آپ کو وکالی افدع ک قح احصل ے۔ صرف آپ ے ک لایکو افدع وک یہ آپ کے مفادات یک نگہ نابہر کنی چاہئے

فیننی روطہ بہ آپ ے ک ذہن میں بہت ے راساوسالت ہنوے گج نے ک آپ اوجب اچہتے ہں۔ سا جوہ ے س چزد رجبہرا کصفائی ے ک کوئلانوے نہ کتابچہ رمبب کیا ے جو آپ کو یہ بتانا ے کہ ج ب آپ ک یا قبل ازس مقدمے میں زبرداری حراست ہنوے آکا دناع کرنے وال کیا ر کسکتا ے۔

اپنے وکیل غفدو ک نو فذیرک

جب آپ جیل میں زبرداری حراست ہونے میں نو سا رودان آپا ک وکالی افدع یہ بنا نے ک لئے کہ مقدمہ میں کیا مورہا ے آپ ے کستہ اور روطہ بہ مائلترکتا۔ یہ آپ شیمہ اپنے وکالی افدع کو طخ لکھ کستے ہں ایٹییل نونرک کستے ہں آپ لایکو غفد وکجو کچھیبہب کلہت ہں ےسا یہ ٹوک چٹک نہہں کرنا۔ ے گار آپ نڈو کرنے کور ترحیح دہتے ہوں نولایج ے ک احفظ کو کہہ کستے ہں کہ ہونڈو لامئے انکہ آپ اپنے افدعی وکیل ے سا بت کر کسویا ہی بیغام چھوڑ۔ نہ یہ

فرص آپ ے ک مفادات

آپ ے ک لایکو افدع ک امر تہن مذہ ہورے مقدمہ ے ک دوران آپ یک مددر کنا ہوت۔ ے ہوزوں صورٹوں میں عنی حقوقات ے ک رودان اور جب عدالت میں مقدمہ ک لاصیفہ کیا اجا ہوتا ے۔

آپ آزادانہ روطہ رپکبیس سودرے کوئل غفدو کو یہب نہب کستے ہوں اچہ ے عدالت ے ن آپا ک افدعی وکیل مڈرر کیا ہونا اس ے آپ نے خود چزا ہو، وکیل دناعو کالت کی یجزر فم لاچتا ے، سیج کرا کوبرا ہولیس، لایکو سانغاٹہ اور عدالت ے ک رٹا ے سا آزاد ہوتا ے۔

جب آپا ک کوئل غفدو موجود ے رصوتف وہی آپ ے ک مقدمہ یک رپوی کر کسناس/کتی ے۔

اپنے یہ عافد پکول کو لامعتسا کرنی

آپا ک کوئل غفدو ہولیس کی فنیش ے ک رودان اور جب آپ ے ن عدالت میں اجنا ہوتا ہے، آپ یک مددر کتا ے۔ آپ ساس ے بہت ے راسا ام سوالات کے مباعقل مددل صاحب ک ے تکس ہں۔

اپنے ن افدعی وکیل کوننا مفاد میں ساتامل کریں :

• ہچو پچگہ

آپو کلو پیس ے کہاں ای عدالت میں پوہچ ہچگ اور بیان دہتے وقت اپنے کوئل دناع سو کاتہ اک ے نہہر قح ل صاحب۔ ے ہ آپ خود لاصیفہ ے ترک ہں کہ آیا آپاوسل نڈوے ک اوجب دینا اچہتے ہں۔ سا آ لایپ کوئل افدع

سے سا بت چہتر کہیں کہ آپ سک حد کت سوالوں کے او جب دینا چاہتے ہیں، اور یہ کہ سج و نبت لو پیس آپ سے ہو چھ چگھ کرے تو آپ کے کوئل افدع و کوہاں موجود ہونا اچھے ہے۔

• اہم نبت

گار کوئی خمص و صبا و گ موں نہج سے ہو ہج چگھ کرنا کہ یا اہچا خیال ہو ت نہا بت اپنے کوئل عفد کو بنا۔ ذی آپا ک کوئل افدع ہول سے سے سچزد خمص و صبا و گ موں نہج سے ہو چھ گچھ رکنے یک لاتامس کر کستا ہے۔

گار آپ کے خیال میں سکی دیت نی یک عمائزہ یک رضورت ہے تو اپنے کوئل افدع و ک سے سے سبہا گار رکیں۔

• ہوسیل ک اومد

آپ کے لیکو افدع کو ہولی سا ک اومد ہئاج جاتا۔ ہے ہو آپ سے م اقلتر کتا ہے کا تاہ آپد وزوں قدمہ کے ناع ہے راب میں بت چہتر ک کس میں اپنے لیکو افدع یک مویچ گدو میں آپ لو پیس اومد کے کا غنا کور پھ کو پڑھنے کس تے۔ ذیہ آپا ک وکلید ناع لو پیس اومد کے کا غنا آپ کے حوالہ نہیں کو کستا ہے۔ آپا ک وکلی لو پیس کے کا غنا یک سے سے رسود خشص کے کہ یہب حوالہ نہیں کس کتا ہے ہ روا نہ یہ رسودوں کے کے لے مد کستا۔ ہے

سے لو پیس آپ کے کا لیکو افدع کو آپ کے قدمہ یک مخصوص زیچو میں آپ کو بنا ہے نیک اممنعت رک کستی ہکری۔ ہے مٹ لایے کو روطہ بہ سا ک ناع قل و گہنوی سے رسود مل مزدو سے ہولیس کو جو ہچک بیان ات دئیے ہوں، ہو سکتا۔ ہے سے کے ہر سکع آپا ک لیکو آپا ک بنا کستا ہے کہ ہولی سے سے اس سقم یک ممانعت رک ہے۔

• صیغہ ہارز یکا بت چہتر

آپا ک لیکو افدع لو پیس ای سے رسود لوگنڈو کو یہ نہ نہیں بنا سکتا کہ آپ دوزدو آپ میں کوا بت چہتر کتا ہے۔ ذیہ رگا آپ نے نا بہیم طور رہے طرک لیا ہو تو صرف یہ سا روصت میں آپا ک لیکو افدع لو پیس کو بنا کستا ہے کہ آپ نے کوا بات یک۔ ہے اگ م اقلت کے وقت لیکو افدع کے کا ستہ کوئی جرتہم یہب مویچ دو ہو، و ت رتہم جم یہب یہ سک کو ہچک نہیں اتا نکس کہ آپ نے ایک اپا ب۔ ہے آپ اپنے کوئل افدع کے ساتھ فحموظ رطیے کے سا بت چہتر کے نکس ہیں، کی کتوہ نہا بت چہتر صیغہ ہارز میں رہتی ہے۔

این لیکو عفد

آپ خود مہنت خیر ک کس سے ہیں کہ آپ سے اپنا وکلی یہ نافع قمرر کران چاہتے۔ ذیہ آپا ک سودرا وکلی افدع قمرر کرنا اچھے ہیں، تو سا کوئل کو کلہوں سے سج آپ قمرر کرنا اچھے ہیں ہی ای رہا آپ عدالت نہا لو پیس کو لکھ کستا ہے ہیں۔ آپ سا ک ہئی یک ہنہ ڈھونڈنے کے لئے لیکو افدع کے سادہ حالص کر کے نکس ہیں۔

عدالت کوئل افدع تبدیل کرنے کا قح مہشیہ نہنی دئی ہے۔ یہ ہزار بہ یہ وہ کستا ہے کہ آپ سے سج اپنا وکلی ناع ہزارا چاہتے ہوں ہو اسی قدمہ میں یہ سک سودرے خشصا ک کوئل افدع ہو۔ ایک جوہ یہ یہب ہو سکتی ہے کہ قدمہ میں ناریخ ہوں کے کا شامل ہو مٹ لایے طور ہر نئے کوئل افدع و ک قدمہ سے سا و نف ہوں کے میں لہبا و نبت اچھے ہیں، یہ کہ ایک صمخوص و نبت ہر عدالت میں ہیش ہوں کے سے کے سا پ و نبت نہ ہو۔

کوئلڈ فڈ کی بنس یکدا اڈیئی

عدالت راکر سی چرخہ پ آپ کے لئے کے یا وکالی دناغ رقم ررتی ہے، طوع رظنی سائے کے آنا آپ نے خود ای عدالت نے نہ لیکو ناسل اپک۔ وہ سا لطمب نہ اوہ کوئل اذوع یک نیس عبروی طور پ راکر سی خزانہ سے ادا یک اجئے۔ یگ رگا آپ کو ر بیکدئا جانا ہے نو آپ کو خود نیس نہوں ادار کنی ے ڈ پدیگ رگا آپ کو سزا مو اجئے نو وکالی اذوع یک نیساک ہچک صحا ی پوری نیس آپ کو ادا کر پن ڈ پتی۔ ے نہ بت کے یا نہا کے یاسے زیادہ ساہوہ اذوعی کوئلوں یک ادا شدہ نیسے کا برے نہیم بھی اعنڈ ہوتی ے۔

عدالت نیس یک روم یکا کے شین کے یا یہ تا زیادہ شرح نیسے کے پیش رظنی کریت ہے، سج یک لعموامت آپ کو کوئل عفد سے مل جائوں۔ یگ

نیس اکا اسحب کتاب اس وقت کے کن ساب سے کیا جانا ہے جو لیکو اذوع نے قدمہ میں لامع تساکئ مو۔ سا میں شہنوں میں رشکت زین ل پچ میں ماقلاوں کا راش اور عدالت مساعنوں کی شداد ہی لماش ہوتی ے۔ عدالت پف گنڈہ کے اسحب سے س حرش ادائیگی 2.125 کرانڈ عینی 1.700 (+ سم) وی ے اٹی (کو بزاد مانئی ے۔

عدالتی مساعت کے لئے ادائیگی میں تیرائی کے وقت یہ پ لماش ے۔ سا لیکو اذوع کو جتنا وقت عدالت م نہ پیش ہونا پڑتا ہے سائے کے یارہ گنڈہ کے عوض 1 1/2 گنڈے یک ادائیگی یک اجتی ے۔ لیکو اذوع کو جو روم سرراکی خزانہ سے ادا یک جاتی ے ہو سائے کے لاعوہ کوئی روم ل صاحب کنے اکازجم نہوں۔ ے رگا آپ کوئی خمصوص وکالی اذوع رقم رکران چامتے ہوج و سا عدالت فلعہ سے سا بہر قدم ے سج میں آپ کے خافل قدمہ لچ رہا ہے، موتد رونت کے اجارخات کے کاندٹسا کے کھٹا س عدالت سے ساس راکری چرخہ پ وکول اذوع رقم رکر کستی۔ ے

رگا لیکو اذوع اپنے ماد و رنت کے اجارخات سے سد پبدر نہوں ہوتا، نو ہو آپ سے اجارخات ادار کنے اک فاض رک کستی۔ ے آپ کو ریرحتی روط بہ گآہ کیا اجنا چاہئے انکہ آپ کے لئے ممکن ہو کہ سکی سودرے کوئل عفد کوک چن کسوں

تاق لام روا خط اتکوبتر پ نکترول (B+B) (Besøgs- og brevkontrol)

آپا کے حق ے کہ کوئی آپ سے ماقلا تر کنے آئے روا آپ طخ و کتابت لا سرا روا مولوص رکنے کے بھی قح ہکرتے۔ نہ یہ رگا آپ پر ب+ب (B+B) اعنڈ ہو نو صرف لو پیس یک موج ودگی میں آپ سے ماقلا یک اج کستی۔ ے رگا پولیس نہ ے طرے رک کہ کوئی آپ سے لاماقلا تر کنے کو نہوں آکستا نو آپ تقاضا کر کستے ہوں کہ عدالت لو پیس کے کاصیفہ کے خافل مکح یہ راج کرے۔

رگا آپ ر ب+ب (B+B) اعنڈ ہو نو لو پیس آپ کے طخوط پ سکتے ے روا آپ یک کے ماڈیک ماد کو ر'وک' کستی۔ ے رگا آپ قدمہ کے مباعقل ہچک لکھتے ہوں او تپ یک طرف سے س جہل سے سا بہر جانے ولے طخوط پر یہ پ ہی ہا بندی گلاو ہوتی ے۔

رگا پولیس آپ کے کانم آنے والے نا آپ یک طرف سے اجنے والے طخ کو اپنے ساپ ہکر پٹیل ہے، نو اس کے رابہیں عدالت خزاود لصفہر کتی ہے کہ آیا یہ کھیٹ ہے؟ آپ روا آپ کے کل یکو افدع دوزدو ہی وک عطم کیا اجتا ہے۔

ولاند یقح کے ساتھ بارطہ

رگا آپو ک اہنتی ہی میں ہکرا گیا وہاں آپ پر ب+ب (B+B) اعہد وہ نو آپا ک لیکو غفد آپ کے اخندان، سودنوں اور رجاو ک پولیس سے س زاجات مانہ صاحب کئیے بغیر کوئی ہی غامات نہیں عد کستا۔ یہ گار پولیس سا مسقے کے اربطہ یک جائزت نہیں پٹید، نو آپ خود رختیر کر کستا ہے ہی، آپ یک رختیرو ک بہل لو پولیس ژ پھے۔ یک آپا کو کول دناع یہب بزد مکرے نیم ہونے وایل عدالتی سماعت ای قدم ہے ک اومدا ک حوالہ نہیں عد کستا ہے۔

تاقلام یک تزاجا

ک بدو جا بہ آپر پ ب+ب (B+B) اعہد نہ ہو تب بھی جن انراد آسے س ماقلت کے ک خو شہامزد ہوں ل بیج کے اکج ماے سن یک منظوری لونا ضروری ہے۔ سا کرطیہراک یہ ہے کہ آپ کو ک یارا نم یک شکل میں مالوائی اجات ز نامہ ملتا ہے، جس سے آپ ان انارد کو بھیج دیں جن سے س آپ ماقلتر کنا اچہتے ہوں۔ لاموات کی منظوری ملنے میں ٹوریا ایک ہفتہ لگ سکتا ہے۔

اگر آپ ٹوریا ہی میں ہنو نا آپر پ ب+ب (B+B) انڈو ہو نو آپ لیکو پٹا فاص کو لو پولیس کو بیان ہے ک لٹنے کہہ لے ٹکس ہی کہ آپ کس سے لاماقلتر کنا اچہتے ہیں۔

لیج میں زور حراست

ہوناج بکت لو پولیس آپ کے ک مقدمہ میں فکٹیشر ک رہی ہو، نو آپ کو رابک یا زیادہ سے زیادہ راج فہنوں کے لئے ل بیج میں اہکر اج سکتا ہے۔ جب یہ مدت ختم ہو اجتی ہے نو ک یا جج کو سا بتا ک لصفہر کنا ہے آیا آپ کو ریز، حرسات ہکر نے یک جوہ اب بھی پراج۔ یہ ہا کرروائی ک یا ختم ص عدالت مساعت میں ہوئی ہے جس میں آپ یک مویچہ گدو آپا ک قح ہے۔

آپ کے کل یکو افدع کے لئے یہ ممکن ہوتا ہے کہ ہو حاتجاجے رک روا دال ٹل عد کہ آپ کو ر ہارک دیا جائے رسودی طرف سے س لیکو ساٹغانہ دال ٹل عد گاہ آپ کو ل بیج میں اہکر اجنا کیوں ر بقرار رہنا اچہیے۔

جج حرسات میں کئی رابسوتی ع کر کستا ہے۔ ک یا بار زیادہ سے زیادہ راج فہنوں کے ک لٹل رہا بر جب آپ یک حرسات میں ٹوسی دیئے نا ک لصفہر ایک اناج وہ نو آپا ک قح ہے کہ ہر عدالتی مساعت کے دوران آپ عدالت میں موجود نہوہ گارج ج آپ کو رہا نہدی کتا نو آپ سائے ک لاف ہائیروکٹ میں اپیل کر لے ٹکس ہیں۔

تسارح یک راکا ضرانہ نویس ع

جب حرسات ک صرعہ ختم ہونے کے کر قہب ہو نو آپ لیکو افدع کے ساتھ لمرک یہ لصفہر کے لٹکس

ہیں کہ آپ اکا ضررانہ طور پر اپنی حرسات میں 12 ی 4 فیئوں یک ٹوسیع کرنا اچہتے ہیں گار آپ اچہیں ٹو آپ اکا یکو افدع یہ عدالت کو لکھ کسنا۔ ہے سا کا لطمب یہ اوہ کہ سا ماعملہ یک عدالتی امسعت نہیں ہوینگ، روا الی سرکنے سے کوئل افدع یک نیس بہ اٹھنے ولے آپ کے اجارخات میں یمک وہ ینگ

جب آپ کے ک قدمہ میں حیمیرا تیخ رقم کرید دجائی ہے، کہ کب عدالت لصفہ کرے ینگ و ت ج ج یہ لصفہ کرسکنا ہے کہ آپ کو اس تاریخ ٹک جزل میں رکھا جائے۔ سا صوتر میں 4 فیئوں ک لوصا نہیں عاؤد ہوتا ہے۔

نہی ناہ نہیم رکھنا

جج یہ لصفہ کر کسنا ہے آپو ک جزل میں گ پیر وئدہوں سے س الگ لہنگا اہکر جائے آپ جج کے لصفہ کے ک خافل اہیروکت میں اہول کر کسنا ہے۔

ایکپا کو کشو شبہ؟

آپ کے کاپیکو افدع کے لئے شیمہ یہ اناؤب ممکن نہیں ہوتا کہ پو کب آپ سے لام اوقت رکنے آئے۔ اگ اس لئے یہ ک یا چاھا خیلا ہے کہ آپ اپنے سوالات لکھ لیں انکہ لام اوقت ہوے پو آپ پو او سالت ہوچھ کسوں۔ رگا آپ کو ب فیئوں ہو نا ذہن میں کوئی شک و شبہ ہو کہ آپ کے ک قدمہ میں کیا ہو رہا ہے نو آپ لپج سے اپنے وکیل افدع کے کھتا س اربطہ رکھنے ک ہم شہ قحے تھکر۔ نہی

کوئل افدع ک بہ لانا م اور اخندانیا م :